

મોરબી નજીક અકસ્માતમાં નવ દંપતિ સહિતના ૯ના મોત

મૃત્યુ પામેલાઓમાં ચાર બાળકો, બે પુરુષ અને બે મહિલાઓનો સમાવેશ માંડવાના પરિવારમાં ખુશીનો માહોલ દુઃખમાં ફેરવાયો : તમામની ઓળખ

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ મોરબીમાં થયેલા ગમખવાર અકસ્માતમાં આજે નવ લોકોના મોત થયા હતા. ગંભીરતરીને ઘાયલ થયેલા એક વ્યક્તિને રાજકોટમાં સારવાર દરમિયાન દમ તોડ્યો હતો.

કચ્છના માંડવીથી જાન લઈ જામનગર જઈ રહેલા વાલ્મિકી પરિવારની માટીવાનને મોરબી નજીક નહેલા ગોજારા અકસ્માતમાં પરિવારના નવ સભ્યોના મોત થતા સનસનાટી મચી ગઈ હતી. આ અકસ્માતમાં મૃત્યુ પામેલા તમામ

લોકોની ઓળખ કરી લેવામાં આવી છે. મોરબીના પંચાસર ચોકડી પાસે જાનની માટીવાન નંબર જીજે-૧૨-જે-૫૭૬૪ તથા ટ્રક નંબર જીજે-૧-ટીટી-૯૯૨૨ સામ સામે અથડાયા હતા. વહેલી પરોઢે પ. ૧ વાગ્યાની આસપાસ આ અકસ્માત થયો હતો જેના કારણે સમગ્ર વિસ્તારમાં અફડાતફડી મચી ગઈ હતી. વાલ્મિકી પરિવારમાં આઠવાનું મોજુ ફરી વળ્યું હતું. હાઈવે પર બનતા ગમખવાર અકસ્માતોના બનાવોમાં અનેક માનવી જિંદગીનો ભોગ લેવાઈ રહ્યો છે.

પંચાસર ચોકડી પાસે વહેલી સવારે અકસ્માત થયા બાદ પોલીસ તંત્રમાં પણ ભાગદોડ મચી ગઈ હતી. અકસ્માતના પગલે ચિથિયારીથી હાઈવે ગુંજ ઉઠ્યો હતો. અકસ્માતના બનાવની કડ્ડણતા એ છે કે મોતને ભેટેલા નવ લોકો પૈકી કુદન અને ભાવનાના હજુ ત્રણ દિવસ પહેલા જ લગ્ન થયા હતા. આ બંનેના લગ્નજીવનની શરૂઆત થઈ હતી. વાલ્મિકી પરિવારમાં લગ્ન પ્રસંગ હોવાથી ગત મોડી રાત્રે વાલ્મિકી પરિવારના સભ્યો જામનગર જવા નિકળ્યા હતા. બે ગાડી ધડાક સાથે સામસામે અથડાઈ હતી. અકસ્માતના કારણે પંચાસર ચોકડી પાસેનો વાહનવ્યવહાર ખોરવાઈ ગયો હતો. અકસ્માત એટલો પ્રચંડ હતો કે આઠ



સંતશ્રી ભોજલરામની જન્મ જયંતિ નિમિત્તે શનિવારે સવારે ગાંધીનગરમાં શોભાયાત્રા યોજાઈ હતી. સૌરાષ્ટ્ર પટેલ લેઉઆ સમાજ દ્વારા ભોજભગતની શોભાયાત્રામાં મોટી સંખ્યામાં સમાજના આગેવાનો જોડાયા હતા. આ પ્રસંગે ભજન, પ્રાર્થના અને વ્યાખ્યાનોનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો.

વિનોદ મૂલચંદાનીને જેલ કસ્ટડી કરવાનો હુકમ થયો

બુકી વિનોદને રિમાન્ડ હેતુસર મેટ્રોપોલિટન કોર્ટમાં રજુ કરીને પાંચ દિવસના રિમાન્ડની માંગ કરાઈ પણ ફગાવાઈ

અમદાવાદ, તા. ૨૫ શહેર કોર્ટમાં દ્વારા શહેરના પોશ વિસ્તારમાં આઈપીએલ મેચ પર સહો રમાડના વિનોદ મૂલચંદાનીને બાતમીના આધારે રંગેલાઈ ઝડપી ૧.૫૫ કરોડનો મુદ્દામાલ જપ્ત કરી આરોપી વિનોદને રિમાન્ડ અર્થે મેટ્રોપોલિટન કોર્ટમાં રજુ કરવામાં આવ્યો હતો. જેમાં કોર્ટમ બ્રાંચે પાંચ દિવસના રિમાન્ડની માંગણી કરી હતી. પરંતુ કોર્ટે આરોપી વિનોદના રિમાન્ડ ફગાવી તેને જેલ કસ્ટડી કરવાનો હુકમ કર્યો છે.

આ કેસની વિગતો એવી છે કે શહેરના પોશ ગણાતા આનંદનગર સ્થિત ઈન્દ્રપ્રસ્થ ટાવરમાં સહી ચાલી રહ્યો હોવાની બાતમીના આધારે શહેર કોર્ટમાં રજુ કર્યો હતો. અને તેમણે કોર્ટ સમક્ષ કહ્યું હતું કે આરોપી પાસેથી અગત્યની મહત્વની માહિતી મેળવવાની છે જેમ કે આ સહી પાછળ હજુ કોણ કોણ સંકળાયેલ છે.

સરદાર સરોવર બંધ પર દરવાજાની મંજૂરી અટકાવવાની વૃત્તિ સામે આક્રોશ

કૃષિ મહોત્સવ જામજોધપુર ગૌપૂજન કરી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ કૃષિ પ્રદર્શન પશુ આરોગ્ય મેળાનું કાર્ય નિરીક્ષણ

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ મુખ્યમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ આજે સૌરાષ્ટ્રના સાત જિલ્લાઓના કૃષિ મહોત્સવનું જામજોધપુરમાં ઉદ્ઘાટન કરતા ગુજરાતના ખેડૂતો અને ખેતીને બરબાદ કરવાના કેન્દ્ર સરકારના રાજકીય આટાપાટા સામે આક્રોશ વ્યક્ત કર્યો હતો. તેમણે નર્મદા નદી ઉપર સરદાર સરોવર કેન્દ્રના વિશાળ દરવાજા મુકવાની મંજૂરી અને સૌરાષ્ટ્ર-ગુજરાતના ખેડૂતોના પાક વિમાના હક્કના માધ્યમ ઇટા કરવાની નકારાત્મકતા માટે કેન્દ્રની કોંગ્રેસ સરકારને જવાબદાર ગણાવી હતી. કૃષિ મહોત્સવ-૨૦૧૩ અંતર્ગત આજે જામનગર જિલ્લાના જામજોધપુરમાં કૃષિ મેળો અને પશુઆરોગ્ય મેળામાં સમસ્ત સૌરાષ્ટ્રી કિશાનશક્તિ અભ્યૂત્સવ ઉત્સાહથી ઉમટી હતી. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ કૃષિ પ્રદર્શન અને પશુ આરોગ્ય મેળાની પ્રવૃત્તિનું નિરીક્ષણ કરી માર્ગદર્શન આપ્યું હતું અને કૃષિના ઋષી એવા પ્રગતિશીલ સફળ ખેડૂતોનું સન્માન કર્યું હતું. જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી દ્વારા સંશોધન ક્ષેત્રે આંતરરાષ્ટ્રીય સિદ્ધિ મેળવનાર તેજસ્વી કૃષિ શિક્ષણ મેળવનાર વિદ્યાર્થીઓનું અભિવાદન કર્યું હતું.

કેટલો મોટો વિશ્વાસ પેદા થયો છે તેનું આ કૃષિ મહોત્સવમાં ઉમેદવારી સૌરાષ્ટ્રી કિશાનશક્તિનો ઉમળાનો જીવંત જાગૃતું ઉદાહરણ છે. એમ શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ જણાવ્યું હતું.

ખેતી, પશુ પાલન, મત્સ્યોદ્યોગમાં કેટલી અદ્યતન પ્રગતિ ૧૦ વર્ષમાં ગુજરાતે કરી છે, કેવા નવા કૃષિ સંશોધન થયા છે, ડેરી ઉદ્યોગ અને પશુ આરોગ્ય ક્ષેત્રે કેટલું ગુણાત્મક પરિવર્તન આવ્યું છે અને તેનાથી સમસ્ત ગ્રામીણ અર્થતંત્ર અને ગ્રામીણ વિકાસમાં કેવી સમૃદ્ધિ આવી રહી છે, તેના લાંબા ગાળાના અભ્યાસો અને અસરોને ખેડૂતો સુધી પહોંચાડવાનું સુસ્તન તેમણે કર્યું હતું. રાજ્ય સરકારના કૃષિ પ્રદર્શનમાં વૈજ્ઞાનિક ખેતી માટે સૌરાષ્ટ્રના ભણેલા ગણેલા ખેડૂત પુત્રો-પુત્રીઓની નવી પેઢી ફરી ખેતીની કાંતિમાં

ગુજરાત હરિજન વિકાસ પરિષદની બેઠક મળશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગુજરાત હરિજન વિકાસ પરિષદના ગાંધીનગર શહેરના સભાસદોની બેઠક તા. ૨૫ જૂન-૨૦૧૩ ને રવિવારે યોજાશે.

ગાંધીનગર શહેર માટે આગામી પાંચ વર્ષ માટે પ્રમુખ સહીત અન્ય હોદ્દાદારો અને કારોબારી સમિતિની વરણી કરવા અંગે તા. ૨૫ જૂન-૨૦૧૩ ને રવિવારના રોજ સાંજે ૫ થી ૮ કલાકે ગાંધીનગર શહેરના ડૉ. બાબાસાહેબ આંબેડકર હોલ, સેક્ટર-૧૨, ગાંધીનગરના પરિષદના નોંધાયેલા સભ્યોની યાદી મુજબ સામાન્ય સભા યોજાશે. એમ ગુજરાત હરિજન વિકાસ પરિષદ ગાંધીનગર શહેરના પ્રમુખ મગનભાઈ પરમારે જણાવ્યું છે.

ગુજરાતમાં કાળઝાળ ગરમીનું મોજુ યથાવત : ભાવનગર ૪૨

હવામાં ભેજનું પ્રમાણ વધતા ઉકળાટમાં વધારો : રાજ્યના સાત શહેરોમાં ગરમી ૪૦ ડિગ્રીથી પણ વધુ નોંધાઈ ગઈ

અમદાવાદ, તા. ૨૫ અમદાવાદ સહીત રાજ્યમાં આજે પણ કાળઝાળ ગરમીનું મોજુ યથાવત રહ્યું હતું. સમગ્ર રાજ્યમાં આકાશમાંથી અગનજ્વાળાઓ વરસી હતી. બપોરે ધરતી ધગધગતી થઈ હતી અને રસ્તાઓ ઉપર લોકોને દાહ દેતી ગરમીનો અનુભવ થયો હતો. રસ્તા ઉપરનો ડામર ગરમ થતાં જવાબાઓ દગડાટી હતી અને આંખોમાં ભળતરા થતી હતી. બપોરે લોકોએ કામ સિવાય ઘર કે ઓફીસની બહાર જવાનું ટાળ્યું હતું. રાત્રે પણ વાતાવરણ ગરમ રહ્યું હતું. રાજ્યમાં આજે સૌથી વધુ ગરમી ભાવનગરમાં ૪૨.૦ ડિગ્રી સેલ્સિયસ નોંધાઈ હતી. રાજ્યના સાત શહેરોમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૦ ડિગ્રીથી વધુ નોંધાયું હતું. હવામાન વિભાગની આગાહી છે કે આવતીકાલે રાજ્યના તમામ જિલ્લા દિવ, દમ્ભ અને દાદરા-નગર-હવેલીમાં કાળઝાળ ગરમીનું મોજુ ચાલુ રહેશે. અમદાવાદમાં

ઈસરત કેસ : બારોટ, ભરત પટેલે કરેલી જામીન અરજી ૯૦ દિવસ વિત્યા છતાં સીબીઆઈએ ચાર્જશીટ રજુ ન કરતા એક પછી એક આરોપીઓની જામીન માટે અરજી

અમદાવાદ, તા. ૨૫ હાઈકોર્ટમાં ઈસરત જહાં એન્ક્રાઉન્ટર કેસમાં સી.બી.આઈ. દ્વારા ૯૦ દિવસ વીત્યા છતાં કોર્ટમાં ચાર્જશીટ રજુ ન કરતા એક પછી એક આરોપીઓ એક પછી એક જામીન અરજી કરી રહ્યાં છે. હવે ઈસરત કેસમાં સંકળાયેલા તરુણ બારોટ અને ભરત પટેલ એ સી.બી.આઈ. કોર્ટમાં જામીન અરજી દાખલ કરી છે. જેની વધુ સુનવણી સોમવારે હાથ ધરાશે.

ચાર ત્રાસવાદીઓ મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીની હત્યા કરવા આવી રહ્યાં હોવાની બાતમીનો આધાર લઈ ચારેય શખ્સોને અંદરખાને ધરપકડ કરી ગોંધી રાખીને ઈત્યા કલેજે હત્યા કરી નાખી. હત્યાને અન્ક્રાઉન્ટર કેસમાં બપાવીને બોગસ કેસ બનાવનારા શહેર કોર્ટમાં બ્રાન્ચના પોલીસ અધિકારી ઓને એન્ક્રાઉન્ટરમાં ઠાર મરાયેલા શખ્સોના પરિવારજનોના પ્રયત્નો થકી એન્ક્રાઉન્ટર બોગસ સાબીત થતા રાજ્યના ઉચ્ચ પોલીસ અધિકારીઓ સી.બી.આઈએ આઈજી અને

મોદી સરકાર ભ્રષ્ટાચારના કાદવમાં ગળાડૂબ : કોંગ્રેસ

અમદાવાદ, તા. ૨૫ મુખ્યમંત્રીશ્રીએ આજના કૃષિ મહોત્સવમાં વિશાળ સંખ્યામાં ઉચ્ચસ્તરના અધિકારીઓને સંબોધતા કહ્યું કે, પોતાના મોબાઈલ પરથી ધરતીપુત્રો જે ઓપરેટિંગ સિસ્ટમથી એન્ક્રાઉન્ટર બેઈઝડ એપ્લિકેશન ડાઉનલોડ કરશે તો તેમાં તેમને કૃષિ વિષયક જાણકારી તો મળશે જ પરંતુ જે કોઈ ધરતીપુત્રે પોતે વૈજ્ઞાનિક કૃષિ અંગે કોઈ વિશેષ ક્ષેત્રે કઈ વિશેષ કામગીરી કરેલ હશે અને તે પોતાના મોબાઈલના માધ્યમથી જાણાવશે, તો તેનો ત્વરિત પ્રતિભાવ તો મળશે જ. સાથે ખેડૂતના પોતાના મોબાઈલ પર જે તે ધરતીપુત્રને બિરદાવતો મોબાઈલ મેસેજ પણ મુખ્યમંત્રીશ્રી તરફથી મળશે.

મોદી કયા મોઢે અડધા-આખા ગલાસની વાત કરી શકે છે

અમદાવાદ, તા. ૨૫ ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ અર્જુનભાઈ મોઢેવાડીયાએ જણાવ્યું હતું કે આડધ વડી સ્વચ્છતા પ્રમુખાઈના અધ્યક્ષ તરીકે તેમણે આજે આરોગ્ય અને આરોગ્ય સેવાઓને આગામી વર્ષ માટે વડી સ્વચ્છતા પ્રમુખાઈની નિયુક્તિ ન થાય તે માટે વડી સ્વચ્છતા પ્રમુખાઈની સ્વીકૃતિ કરી હતી. આરોગ્ય અને આરોગ્ય સેવાઓને આગામી વર્ષ માટે વડી સ્વચ્છતા પ્રમુખાઈની નિયુક્તિ કરી હતી. આરોગ્ય અને આરોગ્ય સેવાઓને આગામી વર્ષ માટે વડી સ્વચ્છતા પ્રમુખાઈની સ્વીકૃતિ કરી હતી. આરોગ્ય અને આરોગ્ય સેવાઓને આગામી વર્ષ માટે વડી સ્વચ્છતા પ્રમુખાઈની નિયુક્તિ કરી હતી.

ગાંધીનગર શહેરની મહત્તમ અદ્યતન ઓટોમેટીક મશીનોથી સજ્જ

સીયાટ ઓપોલો ગુડયર કંપનીના ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જનો અધિકૃત વિશાળ શો રૂમ

Nirmla Tyres

Authorised DEALER : CEAT, APOLLO TYRES

CEAT TYRES APOLLO TYRES

ઉપલબ્ધ સેવાઓ :

- ઓટોમેટીક મશીન ઉપર ટાયર ફીટીંગ
- ટયુબલેસ ટાયરનું પંચર કરી આપવામાં આવશે.
- હાઈ ક્વોલિટી પંચર સર્વિસ
- મોટી ટ્રુકો તથા ટ્રેક્ટરના ટાયરો હાજર સ્ટોકમાં તદ્દન વ્યાજબી ભાવે મળશે.

ઓપોલો એક્સીલીયર ટયુબલેસ ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જ મળશે.

૩૭૯/૨, સેક્ટર-૧૬, શાલીમાર સિનેમા પાસે, ગાંધીનગર.

ફોન : ૨૩૨ ૩૬૫૫૧, મો. : ૯૮૨૪૦-૬૪૪૨૯

પ્રવેશોત્સવ માટે

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ તેમણે જણાવ્યું હતું કે આ વેળાએ પ્રવેશોત્સવમાં ભાગ લેનાર અધિકારીઓ માટે ખાસ ક્રીટ તૈયાર કરવામાં આવી રહી છે. તો બાળકોને પણ પાઠ્યપુસ્તક મંગળ દ્વારા ખાસ સાહિત્યની ક્રીટ જેમાં 'મારી પોથી' વિસ્ત્રપોથી, સંચો, પેન્સીલ જેવી વસ્તુઓ આપવામાં આવશે. આ ક્રીટ પાઠ્યપુસ્તક મંગળ જ તૈયાર કરીને આપશે.

જિલ્લામાં પ્રવેશોત્સવ અંગેનું પ્રાથમિક આયોજન તૈયાર કરી દેવાયું હોવાનું જણાવતાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે શાળા કક્ષાએ આ અંગેની તડામાર તૈયારીઓ ચાલી રહી છે.

ટયુકડી ફલેટ વેચવાનો છે

સે. ૨૩ લગનવાડી પાસે, સારા લોકેશનનો, ડાઉન ઈન્ફોર્મર ફલેટ વેચવાનો છે.

મો. : ૯૮૯૮૦ ૩૦૬૫૨

વેચવાનો છે પ્લોટ તથા ફલેટ

સેક્ટર-૨૮માં ઘ-૬ કોર્નર, ૨૦૦ મીટરનો પ્લોટ તથા સે. ૩ ડીમાં ફલેટો

મો. : ૯૮૨૫૮ ૦૫૧૪૧